
ความคิดเห็นต่อการเปิดสถานบันเทิงครบวงจร 

(Entertainment Complex)
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ท่านเห็นด้วยกับการเปิดเอนเตอรเ์ทนเมนต์คอมเพล็กซ์ในไทยหรือไม่
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ไม่เห็นด้วยเลย
41.6%

เห็นด้วยน้อยที่สุด
16.4%

เห็นด้วยน้อย
19.3%

เห็นด้วยปานกลาง
13.6%

เห็นด้วยมาก
6.4%

เห็นด้วยมากที่สุด
2.7%

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342
หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


ท่านคิดว่าถ้าจะเปิดเอนเตอร์

เทนเมนต์คอมเพล็กซ์ใน

ประเทศไทยท่านคิดว่าควร

เปิดที่ใด
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เชียงใหม่

15.2 %

พื้นที่ท่าเรือคลองเตย กทม.

17.3 % โซนบางกะเจ้า สมุทรปราการ

10.0 %

พื้นที่เขตพิเศษภาคตะวันออก

16.6 %

ภูเก็ต 

40.9 %



หากมีการเปิดสถานบันเทิงครบวงจร (Entertainment Complex) รวมถึงคาสิโนใน

ประเทศไทย ท่านจะไปใช้บริการหรือไม่

ไปแน่นอน
10.6% อาจจะไป

4.9%

ไม่แน่ใจ
22.4%

อาจจะไม่ไป
10.8%

ไม่ไปแน่นอน
51.3%
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342
หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


ท่านคิดว่าการเปิดเอนเตอรเ์ทนเมนต์คอมเพล็กซ์ในประเทศไทยจะส่งผลกระทบเชิงบวก/เชิงลบต่อ

เศรษฐกิจ สังคมในด้านใดบ้าง (ค่าคะแนน -5 ถึง +5)
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ไปแน่นอน ไม่ไปแน่นอน ภาพรวม

สร้างรายได้ 3.5 2.9 3.0

กระตุ้นเศรษฐกิจ 3.4 2.9 3.0

เป็นสถานพักผ่อนหย่อนใจ 3.5 2.8 2.9

ดึงดูดนักท่องเที่ยวต่างชาติ 3.5 2.8 2.9

ดึงดูดนักลงทุน 3.2 2.7 2.9

เกิดการจ้างงาน/ว่างงานลดลง 3.1 2.3 2.3

รายได้ภาครัฐ (ภาษีและค่าธรรมเนียม) 3.0 1.9 2.2

ขยะและสิ่งปฏิกูล 0.7 -1.6 -0.2

ติดพนัน 0.6 -3.0 -0.3

พฤติกรรมของเยาวชน -0.6 -1.9 -0.4

ปัญหาอาชญากรรม -0.1 -2.3 -0.5

ยาเสพติด 0.8 -1.5 -0.6

หนี้ครัวเรือน -1.0 -2.9 -0.8

เป็นแหล่งฟอกเงินธุรกิจผิดกฎหมาย -1.0 -1.1 -1.4

หน่วย: ร้อยละ

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342
หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


ท่านคิดว่าการเปิดสถานบันเทิงครบวงจร (Entertainment Complex) รวมถึงคาสิโน

ในประเทศไทย จะส่งผลกระทบต่อภาพลักษณ์ของประเทศไทยในสายตาชาวต่างชาติ
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ท าให้ภาพลักษณ์ดีข้ึน ท าให้ภาพลักษณ์แย่ลง ไม่ส่งผลต่อภาพลักษณ์

ไปแน่นอน 18.9 4.1 77.0

อาจจะไป 44.1 26.5 29.4

ไม่แน่ใจ 7.8 50.6 41.6

อาจจะไม่ไป 25.0 9.2 65.8

ไม่ไปแน่นอน 4.0 55.9 40.1

ภาพรวม 10.7 42.6 46.7

หน่วย: ร้อยละ



ในกรณีที่ท่านเข้าไปใช้บริการ

ท่านคิดว่าจะเข้าไปใช้บริการ

เฉลี่ยกี่ครั้ง/ปี
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เหนือ

5.5 ครั้ง/ปี

กลาง

4.8 ครั้ง/ปี

ใต้

4.6 ครั้ง/ปี

กทม.และปริมณฑล

4.2 ครั้ง/ปี

ตะวันออกเฉียงเหนือ

4.4 ครั้ง/ปี

เฉลี่ยภาพรวม

4.7 ครั้งต่อปี

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342
หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)
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หากท่านไปใช้บริการคาสิโน ท่านคิดว่าจะใช้จ่ายเงินในการเล่นการพนันเฉลี่ยต่อครั้งเป็น

จ านวนเท่าใด (เฉพาะผู้ที่ไปแน่นนอน)
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น้อยกว่า 1,000 
บาท
6.8%

1,000-4,999 บาท
13.5%

5,000-9,999 บาท
28.4%10,000-49,999 

บาท
18.9%

50,000 บาทขึ้นไป
32.4%

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342
หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


ท่านคิดว่าหากมีการเปิดสถานบันเทิงครบวงจร (Entertainment Complex) รวมถึง

คาสิโนในประเทศไทย รัฐบาลควรน ารายได้ที่เพิ่มขึ้นจากธุรกิจนี้ไปพัฒนาด้านใด
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สวัสดิการสังคม
22.2%

สาธารณสุข
21.3%

โครงสร้างพื้นฐาน
21.3%

การศึกษา
19.5%

การพัฒนาชุมชนและ
ท้องถิ่น
15.7%



ท่านคิดว่าหากมีการเปิดสถานบันเทิงครบวงจร (Entertainment Complex) ควรมี

มาตรการป้องกันและแก้ไขผลกระทบทางสังคมอย่างไรบ้าง

ร้อยละของผู้ที่เลือก

จ ากัดการเข้าถึงส าหรับบุคคลบางกลุ่ม เช่น เยาวชน 67.3

ให้ความรู้และรณรงค์ป้องกันปัญหาการพนันและหนี้สิน 59.1

เพิ่มโทษทางกฎหมายส าหรับอาชญากรรมที่เก่ียวข้อง 51.8

จัดสรรรายได้ส่วนหนึ่งเพื่อแก้ไขปัญหาสังคมทีอ่าจเกิดขึ้น 37.3

ก าหนดวงเงินการเล่นการพนันสูงสุดต่อวัน 26.1

สร้างกลไกการมีส่วนร่วมของชุมชนในการก ากับดูแล 21.4

สนับสนุนมาตรการเฝ้าระวังและบ าบัดรักษาผู้ติดการพนัน 15.4
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